

Milé děti, milí rodiče,

doufám, že jste si užili Velikonoce. Opět děkuji všem, kteří jste mě kontaktovali a mám od vás zprávy, jak se vám práce daří. Nejen dětem, ale i rodičům. Víím, že některým nešlo odesílat vypracovanou práci přes Bakaláře, ale kontaktovali jsme správce a snad by vše mělo být napraveno. Proším o pravidelné zaslání některých prací i nadále.

V českém jazyce nás čeká skloňování posledního druhu přídavných jmen, přídavných jmen přivlastňovacích. Je to celkem obtížná látka, ale budeš ji hodně opakovat v 6. třídě, tak se ničeho neboj.

V učebnici na str.102 si přečti cv.1 a ústně vypracuj cv.b). Do sešitu si napiš nadpis Skloňování přídavných jmen přivlastňovacích a stejnou tabulku si vypracuj do sešitu a pokračuj v zařazování přídavných jmen přivlastňovacích podle rodu a životnosti-modrý text(Lucinčiny knih, sousedovy slepice...). Dej pozor na spisovné a správné tvary-sousedova bota, nikoliv SOUSEDOVO bota ☺.

K procvičení využij tak cv.2/str.102.

Pamatuj: **rod přídavného jména** poznáme podle **rodu podstatného jména**, ke kterému přídavné jméno patří.

Př. **Petrovy** knihy – **rod ženský (ty knihy)**

**Jitřini** bratři – **rod mužský životný (ti bratři)**

**Eviny** sešity – **rod mužský neživotný (ty sešity)**

Procvičování skloňování přídavných jmen přivlastňovacích si procvičuj ve všech rodech na str.103 a doplňuj koncovky. Vypadá to děsivě, ale neboj se.

K procvičení můžeš využít i následující cvičení a pracovní sešit na str.6/cv.1.

**Vyznač přídavná jména přivlastňovací a doplň i/y.**

Půjčila jsem sousedovi bratrov \_ knihy. To jsou bratrov \_ děti. Líbila se ta kniha bratrov \_ ?  
Podej mi ty bratrov \_ brýle. Bratrov \_ dám k Vánocům Foglarov \_ knihy. Já už znám bratrov \_ kamarády. To jsou bratrov \_ hračky. Před domem si hráli sousedov \_ kluci. Nahlédl jsem do sousedov \_ knihovny.

ČTENÍ

Pokračuj ve čtení knihy.

SLOH

Napiš mail, sms, dopis kamarádovi, babičce, paní učitelce...

Ať se Vám práce daří.

S pozdravem

Pavčina Š.